

# 各方期待积极成果 中美经贸磋商进展提振市场

新华社记者 罗婧婧 潘丽君 马倩

第七轮中美经贸高级别磋商24日结束。双方进一步落实两国元首共识，围绕协议文本开展谈判，在一系列具体问题上取得实质性进展。此外，美国总统特朗普在其推特账户上宣布将推迟3月1日上调中国输美商品关税的计划。

受此消息鼓舞，全球市场投资者乐观情绪普遍提升，拉动多国股市上涨。25日，日本东京股市、欧洲多国股市均走出上行行情；美国纽约三大股指大幅高开，并最终收涨，体现投资者相信市场前景有望向好。

另外，随着市场风险偏好上升，一度作为避险资产的黄金期货价格和美元指数走势均现疲软。而大豆出口前景改善使芝加哥商品交易所的大豆期货价格上涨。

## 中企承建 埃及首都一项目

2月25日，在埃及开罗以东约50公里处，工人在新首都中央商务区项目建设现场工作。

该项目由中国建筑股份有限公司承建，标志塔主楼1.85万立方米超大型混凝土基础底板开盘浇筑。中央商务区总占地面积约50.5万平方米，包含20个高层建筑单体及配套市政工程。

（新华社记者 邬惠我 摄）



## 5G时代，中国企业盼与国际伙伴合作共赢

新华社记者 张家伟

世界移动通信大会25日在西班牙巴塞罗那开幕以来，中兴、华为等中国企业展台吸引了多个国家的运营商代表。随着第五代移动通信技术（5G）商用加速推进，中国企业与国际伙伴都在积极寻求更深入的合作机会。

业界对5G寄予厚望。世界移动通信大会上，各大厂商瞄准未来需求，纷纷推出涉及多个领域的的产品和解决方案。全球

### 枣庄市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

枣国土储告字〔2019〕3号

经枣庄市人民政府批准，枣庄市自然资源和规划局决定在枣庄市公共资源交易网（使用IE浏览器）IE8以上系统；网址：[www.zzzgzy.com](http://www.zzzgzy.com)）以网上挂牌的方式公开出让国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

#### 一、出让地块基本情况和规划指标要求如下表：

宗地编号	土地位置	土地面积	土地用途及年期(年)	规划指标要求		起始价(万元,人民币)	保证金(万元,人民币)	加价幅度(万元)	挂牌报价起止时间
				容积率(地上)	建筑密度				
SZ2018-1 4号	市中区348线东侧、清泉路北侧	2412 平方米	公用设施营业网点用地(加气站) 40年	容积率≤0.5	≤20%	/	300	300	10 2019年3月15日9时00分起至 2019年3月25日10时00分止
SZ2018-2 7-2号	市中区文化西路以南、陈官路以东	33515 平方米	商业40年 住宅70年	1<容积率<2.9	<25% 30%	> /	15080	4530	10 2019年3月15日9时00分起至 2019年3月25日10时30分止
台儿庄 2019-1号	台儿庄区东顺路西侧、北环路南侧	3441 平方米	供燃气用地 40年	容积率<1.0	≤40%	/	150	150	10 2019年3月15日9时00分起至 2019年3月25日11时00分止
台儿庄 2019-2号	台儿庄区邵庄镇鲁班路东侧、黄金大道北侧	12225 平方米	娱乐康体用地 40年	1<容积率<1.2	≤40% 20%	≥ /	1285	1285	10 2019年3月15日9时00分起至 2019年3月25日11时30分止
备注	SZ2018-27-2号宗地为棚改项目								

进入限时竞价，最后按照竞价高者得原则确定竞得人。竞得人在网上交易结果公示结束无异议后3个工作日内，持《竞买申请书》《竞买资格确认书》等相关资料及证明材料到公共资源交易中心领取《国有建设用地使用权网上挂牌交易结果通知书》，5个工作日内持《国有建设用地使用权网上挂牌交易结果通知书》及相关资料到枣庄市自然资源和规划局进行复核，经审核无误后，签订《国有建设用地使用权网上挂牌成交确认书》。则本次网上挂牌交易活动结束。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求：有意竞买者可登陆枣庄市公共资源交易网（[www.zzzgzy.com](http://www.zzzgzy.com)），浏览或下载《枣庄市土地使用权网上交易规则》等文件，并按上述文件规定的操作程序办理CA数字证书并参加竞买。

五、其他需要公告的事项：竞买申请人应详尽了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，详细阅读网上交易规则，提交竞买申请后，即视同对本次网上挂牌出让地块的现状及所列条件无异议并全面接受。

六、出让方式：本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采取增价报价方法，竞买人取得竞买资格后可在挂牌报价期间进行报价，挂牌截止前5分钟

停止接受网上竞买申请（即通过网上交易系统进行），不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

七、未涉及事项，以挂牌文件为准。网上交易的具体情况详见《办事指南》、《网上交易规则》和《竞买人操作手册》。

八、CA办理：枣庄市政务服务大厅三楼大厅（新城民生路东、市财政局北）

九、联系电话：0632-8252191、8252185。

十、业务咨询：枣庄市公共资源交易中心（新城民生路东、市财政局北）

十一、联系电话：0632-8252182。

十二、枣庄市自然资源和规划局（新城光明大道3699号）

十三、联系电话：0632-3285603。

十四、枣庄市市中区自然资源局（市中区振兴南路2号）

十五、联系电话：0632-3086059。

十六、枣庄市台儿庄区自然资源局（台儿庄区林运路29号）

十七、联系电话：0632-6611716。

2019年2月27日

稳脚跟。

市场人士深受鼓舞，而美国业界更期待中美经贸磋商取得进一步成果。

美国商会副会长迈伦·布里连特表示，企业界期盼一份能够消除现有惩罚性关税的综合协议。

美国全国零售商联合会总裁兼首席执行官马修·谢伊在一封公开信中称，中美最新经贸磋商取得了积极进展，期待两国达成协议，完善双边贸易关系。

美国前贸易代表、休斯国际咨询公司主席兼首席执行官卡拉·休斯在接受记者采访时表示，中美是世界上最大的两个经济体，希望双方能够弥合分歧，达成建设性协议，取得双赢。

（新华社纽约2月26日电）

## 美国威胁进一步制裁 委内瑞拉外交部予以谴责

据新华社波哥大2月25日电 美国副总统彭斯25日表示，美国政府将对委内瑞拉施加更多制裁，进一步向委政府施压。委内瑞拉外交部当日就此发表声明，呼吁国际社会捍卫多边主义，谴责美国对委追加新制裁。

对此，委外交部长阿雷亚萨25日晚发表声明说，世界各国应团结一致捍卫《联合国宪章》的宗旨和原则，反对一切危害国际和平与安全的行为。他还说，捍卫多边主义是维护世界和平的重要保证。

阿雷亚萨谴责美国及部分国家“正在策划推翻委内瑞拉政府及其宪法总统马杜罗，公然违反国际法最基本的原则”，同时拒绝接受美国当天对委4名官员实施的制裁。

美国财政部25日发表声明，对委内瑞拉苏利亚州、阿普雷州、巴加斯州和卡拉沃沃州的州长实施制裁，称其支持委总统马杜罗，阻碍“人道主义援助”物资进入委内瑞拉。

## 日本“河津樱” 迎来最佳观赏期

新华社日本静冈2月26日电 （记者 梁赛玉）日本静冈县伊豆半岛河津町的樱花近日进入最佳观赏期。河津樱是日本著名早樱之一，每年盛花期都吸引大量游客前来观赏。

据河津町观光协会介绍，当地有8000棵河津樱，其中约800棵分布在全长4公里的河津川沿岸。从空中俯瞰，河岸边仿佛铺上一条粉色绒毯。河岸摇曳的樱花带来春天的气息，道路另一侧约150个摊位上，出售着配合樱花季的小吃和当地特色商品，人们可以在樱花树下惬意地边散步边品尝美食。

观光协会工作人员矢岛瀛美介绍说，河津樱具有开花时间早、花期长、花色艳丽3个特点。本届樱花节2月10日至3月10日举行，预计会迎来100万世界各地的游客，其中中国游客可占两成以上，位居外国游客人数首位。

## 去年法国有超过 11万人学习汉语

据新华社巴黎2月25日电 （记者 杨一苗）中国驻法国大使馆教育处公使衔参赞杨进日前说，在中法良好关系的推动下，学习中文已逐渐在法国成为一股热潮，2018年法国有超过11万人学习汉语。

2019年全法留学工作会议23日至24日在中国驻法国大使馆教育处举行。杨进在会议期间说，汉语已经成为法国继英语、德语、西班牙语和意大利语之后排名第五的外语。

十多年来，法国政府陆续在10个学区的46所中小学开设了中文国际班，这在法国中小学开设的17种语言的国际班数量中居第三位。据悉，法国是欧洲较早实行将汉语纳入国民教育体系并由国家制定教学大纲的国家。目前法国的16个孔子学院和2个孔子课堂已成为当地汉语推广和文化交流的重要窗口。

## 国际空间站补给飞船 首次“兼职”发卫星

据新华社华盛顿2月25日电 （记者 周舟）美国诺思罗普-格鲁曼公司25日宣布，其“天鹅座”飞船成功完成国际空间站货运任务，并在返回地球大气层前将多颗小卫星送入轨道。这是国际空间站补给飞船首次执行额外的太空任务。

去年11月17日，该公司的“安塔瑞斯”火箭将“天鹅座”飞船送入太空，给空间站送去近3.4吨物资和实验设备。

美国航天局说，今年2月8日，这艘飞船离开空间站，由地面飞行控制人员控制首先升高了飞行轨道，先后释放了4颗立方体卫星。随后，飞船降低飞行轨道，又释放了一颗立方体卫星，这颗立方体卫星由100颗更小的卫星组成，它们是3.5厘米见方、厚度仅数毫米的打印电路板，上面装有电机、感应器和通信设备。

美国航天局说，此次飞船能完成额外的商业任务，进一步展示出依托国际空间站推动近地轨道商业化运作的潜力。去年，美国政府宣布计划推行国际空间站的商业化，并计划2025年终止对空间站的直接支持。

## 高新区交警大队关于启用电子警察设备的通告

对：文苑路与兴教路口；永福路与松江路口；店韩路与宁波路口；甘霖铁路立交桥

### 另附高新区辖区正使用的电子警察及禁停路段：

一、电子警察：  
光明大道：燕山北路口、泰山北路口、嵩山路口、德仁路口；松江路、燕山北路口、泰山北路口；祁连山路口：麦曹路口、大连路口、黑龙江路；麦曹路口、长白山路路口：麦曹路口、湛江路口、浦东路口；复原一路：浦东路口、湛江路口；复原二路：浦东路口、湛江路口；复原三路：浦东路口、深圳路口；复原五路：浦东路口与湛江路口；复原六路与宁波路口：景山路与黑龙江路口；麦曹29Km卡口；祁连山路测速抓拍设备。

二、禁停路段：

请广大驾驶员朋友出行时严格遵守交通法规，切勿违章驾驶、文明出行。

特此通告。

枣庄市公安局交通巡逻警察支队高新区大队

## 关于开展车辆乱停乱放整治的通告

为进一步规范桑村镇城区停车秩序，维护交通安全，提高城市文明形象。

根据《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》和《城市市容环境管理条例》等有关法律、法规的规定，桑村镇集中开展城区公共用地机动车和非机动车乱停乱放综合整治活动，现将有关事宜通告如下：

### 一、镇驻地十字路口、人行道上

为确保辖区道路交通安全形势的持续平稳，有效减少和遏制重特大道路交通事故的发生，确保道路交通有序、安全、畅通，根据《道路交通安全违法行为处理程序规定》（公安部第105号令）第十六条之规定，现将新增设的21处固定电子警察、1处视频违法抓拍点位、2处违停禁令标志抓拍点位、3处测速卡口点位向社会公告，于2019年3月10日正式启用，并按照《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律、法规进行处理，请广大交通参与者严格遵守交通安全法律、法规安全出行、文明出行，并对我市交通技术监控设备设

禁停放机动车。三轮车、电动车和自行车应当在人行道上首尾一致，整齐停放。

二、公共用地上的车辆必须在指定停车场（点）有序停放。政府批准停车场（点）以外地段乱停乱放的，机动车或虽在停车场（点），但未按规定停放的，机动车驾驶人在现场的，予以口头警告，立即驶离，机动车驾驶人未在现场或虽在现

场但拒绝立即驶离的，由执法人员拍照取证，粘贴违法停车告知单，按违章停车进行处理，必要时将车辆拖离现场。

三、此次整治工作涉及到广大人民群众的切身利益，希望广大居民予以理解、支持和配合，请驾驶员文明驾驶，规范停车。

特此通告

山亭区桑村镇人民政府

## 关于电子警察设备启用的公告

置情况将进行监督。具体点位如下：

### 一、交通技术违法取证设备点位：

1. 潘江路与镇西路
2. 太行东路与规划二路
3. 六盘山路与规划二路
4. 太行西路与规划二路
5. 太行南路与规划二路
6. 太行南路与规划二路
7. 太行南路与规划二路
8. 太行南路与规划二路
9. 太行南路与规划二路
10. 太行南路与规划二路
11. 太行南路与规划二路
12. 太行南路与规划二路
13. 太行南路与规划二路
14. 太行南路与规划二路
15. 太行南路与规划二路
16. 太行南路与规划二路
17. 太行南路与规划二路
18. 太行南路与规划二路
19. 太行南路与规划二路
20. 太行南路与规划二路

薛城公安分局交通警察大队